

## **Tisztelt Tagtársunk, Kedves Barátunk!**

*Letagadhatatlan, hogy közeleg a golfszezon. Mindenki várja már, hogy ütőt ragadhasson a hazai golfpályáink egyikén, sőt sokan meg sem várják ezt és külföldön készülnek az idei szezonra. Mindenkinek jó felkészülést jó egészséget kívánunk.*

*Társaságunk elnöksége is készül az új szezonra. Dolgozunk az ez évi versenynaptáron a hagyományos, valamint az új versenyink kiírásán, véglegesítésén. Folyamatosan tesszük fel versenyinket honlapunkra és a GOLFiGO rendszerbe. Továbbra is várjuk kérdéseiteket, javaslataitokat szenior versenyekkel kapcsolatban.*

### **Tisztelt Tagtársak**

*engedjétek meg, hogy egy kérést tolmácsoljak felétek. Az előzetes információk alapján, nagyon nehéz pénzügyi év elé nézünk, ami akadályozhatja versenyek színvonalas megrendezését és díjazását. Továbbra is elsődleges célunk, hogy Társaságunk tagjai kedvezményes golfozhassanak és a napi díjazással vonzóbbá tegyük sorozatversenyeket. A bajnokságon tagjaink magasabb kedvezménnyel játszhatnak, minőségi pályán, magas szintű kiszolgálással. A tagdíjon felül, amit köszönünk, szükségünk van támogatói segítségre, ami lehetne akár közvetlen, de lehet közvetett is. Amennyiben lehetőségetek van kérünk támogatásokat Társaságunka, egy-egy sorozat pénzügyi vagy tárgyi felkarolásában, segítsetek szponzorok felkutatásában versenyekhez. Köszönjük előre is.*

### **Versenyek, versenynaptár és kedvezmények**

Mint már említettem előző havi hírlevelünkben, az **idén is Zalacsányba visszük** a legrangosabb versenyünket, a szenior nyílt bajnokságunkat. Elkészült a kiírás, mely rövidesen publikálásra kerül. Az idei két ranglista versenyünk (a kettőből a jobb számít és ad ranglista pontokat) közül az elsőt, a Szenior Tavaszt 2023 május 07-én vasárnap tartjuk Balatonudvariban 2 héttel a Magyar Kupa előtt. A másik ranglista versenyünk a Szenior Ősz – Fehér Tibor emlékverseny, mely szokás szerint október hónapban lesz és valószínűleg Bükön. Újra megrendezzük szenior MP bajnokságunkat a tavalyi formában, esetleg kisebb módosításokkal. A sorozatversenyek tekintetében szintén várhatók változások. Minden sorozatunkon a kiírásnak megfelelően az ütőszámok, vagy stableford pontok kerülnek összegzésre, függetlenül az indulók számától. Természetesen megrendezzük idén is a Szenior csapatversenyt. A csapatverseny új formában Ryder cup típusú - 3x6 szakaszon, új csapatösszetételű kiírással fog jelentkezni, remélhetőleg kiemelt díjazással.

Tavaly elindítottunk, egy új sorozatot „Szenior Országjáró verseny” néven. Néhány alkalommal idén is tervezzük ezt a versenyünket páros scramble formában folytatni, valamint terveink között van egy szenior nyílt nap szervezése és a szenior + 1 verseny újraindítása.

A hétköznapi és sorozat kedvezmények nagy része már elérhető honlapunkon a támogatói menü pontban. Figyeljétek honlapunkat, melyet folyamatosan frissítünk úgy a hazai, mint a nemzetközi ESGA, ELSGA és EGA szenior versenynaptáraival.

### **Regisztráció és tagdíj**

*Kérünk minden egyes tagtársunkat, hogy a 2023. évi tagságotokat az éves tagdíj befizetésével megerősíteni szíveskedjétek. Várjuk új szenior korú golfozók jelentkezését és ehhez a **Ti** segítségeket, ajánlásotokat is kérjük.*

### **A 2023 évre érvényes tagdíjak nem változnak:**

**Férfi tagdíj 25.000,- Ft      Női tagdíj 20.000,- Ft.**

*A tagdíjak lehetőség szerint, mihamarabb kérjük befizetni de legkésőbb 2023. március 31-ig (A másodtagság és digitális kártya érvényességének lajártá is egyben)*

A tagdíj befizetése történhet:

- *átutalással* Magyar Senior Golfozók Társasága,  
számlaszám: 11600006-00000000-98347124  
IBAN: HU56116000060000000098347124  
ERSTE Bank Hungary Zrt. - Népfürdő utca 24-26.

- *közvetlen befizetéssel* Társaságunk pénztárába.

### **Fontos**

**A tagdíjak befizetéséről a GOLFIGO rendszeren keresztül kaptok értesítést, mivel az az MSGT másodtagság megújításáról is szól egyben. Tájékoztatlak benneteket, hogy a caddie.hu csapat önzetlen felajánlásának köszönhetően, mi is beléptünk a digitális kártyát használók népes táborába. A digitális kártya már mindenki fiókjában fellelhető, viszont érvényessége az MSGT tagság érvényességét tükrözi. Úgy a másodtagság, mint a digitális kártya előnyeit, annak érvényessége alatt tudjátok használni.**

**Köszönjük a caddie.hu csapatának!**

Felhívjuk tagjaink figyelmét arra, hogy híreinket mindenekelőtt a [www.seniorgolf.hu](http://www.seniorgolf.hu) honlapunkon és a Facebook ( <https://www.facebook.com/seniorgolfhu/> ) oldalunkon fogjuk közre adni. Havi *Hírlevélben* foglaljuk majd össze, aktuális tájékoztatásainkat és hetente küldünk emlékeztetőt a soron következő eseményeinkről.

Ahhoz, hogy mindezeket meg is kapjátok, napra kész adatbázisra van szükségünk, ezért nagyon fontos, hogy adatváltozás esetén (cím, telefon, mobil, e-mail) arról értesítsetek. Köszönjük előre is.

Budapest, 2023. február 07.

Dietrich Tamás (elnök)  
Horváth Béla (főtitkár)